

**CORRIGENDUM**

Corrigendum is issued to extend the following relevant dates for Tender Enquiry No. IITDh/GA/Services/Ambulance/045/2018-2019 (HIRING OF AMBULANCE SERVICES FOR IIT DHARWAD):

Sl.No.	Particulars	For	Read
(a)	End date for Submission of queries via email to pro@iitdh.ac.in	19 <sup>th</sup> January 2019 till 11.00 am	30 <sup>th</sup> January 2019 till 11.00 am
(b)	Date of rebuttal of pre-bid queries (to be uploaded on the website) and publishing revised RFP (as the case may be)	19 <sup>th</sup> January 2019 by 04.00 pm	30 <sup>th</sup> January 2019 by 04.00 pm
(c)	Last Date and Time for Submission of Tender	06 <sup>th</sup> February 2019 at 11:00 am	13 <sup>th</sup> Feb 2019 at 11:00 am
(d)	Opening of Technical Bid	06 <sup>th</sup> February 2019 at 11:30 am	13 <sup>th</sup> Feb 2019 at 11:30 am

All other terms and conditions will remain unchanged as per original tender document.

Sd/-  
Asst.Registrar(MM)  
IIT Dharwad